



## 信息速递



## 机构观点

### 银河证券观点：市场简评

- ◆【宏观】45 家券商两融检查再次来袭 证监会称系日常监管
- ◆【宏观】李克强部署加快铁路核电等中国装备走出去
- ◆【宏观】海外资金加速进入 A 股 赵丹阳等明星私募遭秒杀
- ◆【宏观】人民币再次逼近跌停 基本面不支持大幅贬值
- ◆【宏观】证券法修改意见反馈完成 年底前推注册制方案
- ◆【宏观】国企改革方案或 3 月公布 机构开始布局十三五规划
- ◆【基金】结构性牛市赚钱机会在哪 三类基金可重点关注
- ◆【基金】交易价格暴涨暴跌 基金“T+0”成游资乐园

股指震荡收跌。周三 A 股低开高走再下跌，继续大幅波动，上证综指跌收于 3305.74 点，跌 1.41%，深成指跌 1.71%，沪深 300 跌 1.39%，中小板指数跌 1.12%，创业板指数跌 0.7%。行业方面，军工、煤炭、有色、通信、地产、石化等跌幅居前，只有传媒小涨。主题方面，长江经济带、新疆区域振兴、在线教育、蓝宝石、工业 4.0 等概念股相对活跃。两市成交量约 5900 亿元，明显缩量。两市有 44 只非 ST 股票涨停，以新股次新股、国企改革、重组股为主，市场保持较高活跃度。货币政策走向与降低交易杠杆值得重视。由于欧洲央行超预期投放货币，导致国际汇率市场较大波动，强化了美元的升值预期，近日人民币兑美元、人民币兑欧元都出现一定程度的贬值。市场寄予厚望的货币放松如降准、降息一定程度上受到了汇率贬值的掣肘，对市场尤其是金融地产等大盘股影响较大，未来是否降准降息成为市场关注的焦点。此外，银行伞形信托等杠杆交易受到约束，也抑制了市场的做多情绪，谨慎心理有所抬头。可关注国企改革、一路一带、京津冀一体化、体育、迪斯尼等主题。





### ◆【宏观】45家券商两融检查再次来袭 证监会称系日常监管

监管层拟下周再次针对券商两融业务开展检查，而这次的检查重点或将集中在中小券商。28日晚，证监会新闻办在对媒体的回应中证实了两融检查，但其亦表示对两融的“再查”属于上次检查的延续，属于“日常监管工作”。1月28日晚，针对券商两融业务再迎监管检查的传闻，证监会新闻办在接受新华社采访时予以证实。但其同时表示，此次两融检查属于上次检查的延续，为“日常监管工作”。“1月16日，我会曾向市场通报对45家券商融资类业务现场检查情况。根据整体安排，近期将对剩余46家公司融资类业务开展现场检查。属日常监管工作，不宜过分解读。”证监会回应称。

### ◆【宏观】李克强部署加快铁路核电等中国装备走出去

昨日，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，部署加快铁路、核电、建材生产线等中国装备“走出去”。对接相关国家建设和发展需求，通过政府推动、企业主导，运用商业模式，促进我国重大装备和优势产能“走出去”，开展产能合作，实现互利共赢，不仅是扩大国际投资经贸合作的重要机遇，可以形成新的外贸增长点，也是国内产业优化升级的重要抓手。会议确定：一是大力开拓铁路、核电等重大装备国际市场，整合行业资源，创新对外合作模式，探索采取合资、公私合营等投资运营方式，并通过国际合作开拓第三方市场。

### ◆【宏观】人民币再次逼近跌停 基本面不支持大幅贬值

近期，人民币的“过山车”走势吸引各界关注。昨日人民币再度逼近“跌停”，较中间价折价一度达1.956%，逼近中国央行允许的上下浮动2%的最大波幅。当前人民币走弱主要缘于强势美元、“全球宽松潮”等外部压力，当前基本面并不支持人民币大幅贬值。究竟应不应该担忧人民币持续贬值？其实最主要的是理清核心思路——中国央行虽然支持汇率市场化，但并未承诺完全退出中国外汇市场的干预，其在关键时刻稳定市场的作用有助于减少市场恐慌行为，避免人民币汇率的超常波动。此前，自欧洲央行于1月22日推出QE后，人民币便开始持续贬值。1月23日，中国央行已经大幅度下调人民币对美元汇率中间价95个基点；1月26日，中国央行继续大幅下调人民币中间价，人民币一度对美元逼近跌停位。可见，中国央行并未出手干预。

### ◆【宏观】证券法修改意见反馈完成 年底前推注册制方案

股票发行注册制改革的正式实施可能较市场原先预期稍晚推出。《经济参考报(微博)》记者最新获悉，在征询过各部委意见之后，国务院已于日前把各部委对于《证券法》的修改意见反馈给全国人大财经委，目前正由该草案的起草小组就各部委修改意见对草案进行全面修改。此次需要修改的内容较多，围绕注册制等一系列问题部委之间分歧较大，顺利的话，预计将在今年4月正式提交全国人大常委会审议，并在今年年底之前正式出台修改后的《证券法》。

### ◆【宏观】国企改革方案或3月公布 机构开始布局十三五规划

1月26日，首席宏观分析师紧扣春节行情，展望2015年上半年热点板块。前者看好，三大区域战略规划、国企改革、十三五规划，后者看好休闲服务、新科技、新三板、军工资产证券化、装备国产化等概念。和讯网注意到，两位均看好的板块有国企改革和区域战略。2015年还有些题材没有轮到，比如休闲服务是中国最紧缺的、新科技跟电商服务的结合、国企改革、新三板、大国崛起的区域概念，从高铁到核电，其本质是装备国产化。今年9月3日要举行反法西斯纪念阅兵。春节之后紧接着是两会，对于两会行情，任泽平表示，年前政府工作报告、中央经济工作会议中提到的事项或会在两会期间提出。中央经济工作会议的核心是稳健的货币政策和积极财政政策，这是第一风口；三大区域战略规划，京津冀、长江经济带和一路一带，这是今年最大的风口；两会前后或公布国企改革方向，这是第三个风口；今年上半年要公布“十三五”规划纲要，这是第四个风口。

混合型  
基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选  
成立以来累计净值增长率达  
**237.85%**  
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金  
免费开户  
申购费率  
低至**4** 折

当投资理财  
变成一种乐趣  
亲子篇 教育篇  
置业篇 养老篇 蜂收定投

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

